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Μνημόσυνο των αξιωματικών της Εθνικής 
Φρουράς που έπεσαν στα Κούκλια Πάφου
/ Επικαιρότητα

Το ετήσιο εθνικό μνημόσυνο των αξιωματικών της Εθνικής Φρουράς
Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη, Αντιπτεράρχου Στυλιανού Δεμένεγα, 
Επισμηναγού Πάρη Αθανασιάδη, Πλωτάρχη Νικόλα Γεωργίου και 
Σμηναγού Μιχάλη Σιακαλλή, τελέστηκε το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024, στον 
Ιερό Ναό Αποστόλου Λουκά στα Κούκλια της Πάφου προϊσταμένου του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Παναγίας Χρυσορρογιάτισσας 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αρσινόης κ. Παγκρατίου.

Σε μια εποχή κρίσης αξιών και ιδανικών, έχουμε την ανάγκη να γαλουχήσουμε τις 
νέες γενιές με τα υψηλά ιδανικά με τα οποία ανατραφήκατε, πορευτήκατε και 
αγωνιστήκατε για την προάσπιση της ειρήνης της εδαφικής ακεραιότητας της 
πατρίδας μας είπε ο Υπουργός Άμυνας της Κύπρου Βασίλης Πάλμας, μιλώντας  στο 
μνημόσυνο.
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Όλη η έμπνευση σας στην υπηρεσία της πατρίδας αποτελεί φωτεινό οδοδείκτη και 
μας εφοδιάζει με δύναμη και το θάρρος να πορευτούμε στο δύσκολο δρόμο 
επίτευξης του υπέρτατου μας στόχου, πρόσθεσε.

Ας αντλήσουμε, είπε ο κ. Πάλμας, μέσα από τη θυσία σας το σθένος που απαιτείται 
και θα συνεχίσουμε να σας τιμούμε μέσα από τις πράξεις μας και να διατηρούμε 
ζωντανή την μνήμη σας.

Οι αετοί που κοσμούν το μνημείο στον χώρο θυσίας τους ως σύμβολο δύναμης και 
μαχητικότητας επιβεβαιώνουν, συνέχισε, την αιώνια εκτίμηση του κυπριακού 
ελληνισμού στο πρόσωπο τους υποδεικνύουν σε όλους εμάς το καθήκον έναντι 
στην πατρίδα και του εθνικού μας χρέος.



Συμπληρώνονται φέτος, είπε ο κ. Πάλμας, 22 χρόνια από το τραγικό πρωινό της 
10ης Ιουλίου του 2002 με την μοιραία συντριβή του ελικοπτέρου της Εθνικής 
Φρουράς, που οδήγησε στον θάνατο τον Αντιστράτηγο Ευάγγελο Φλωράκη, τον 
Αντιπτεράρχο Στυλιανού Δεμένεγα, τον Επισμηναγό Πάρη Αθανασιάδη, τον 
Πλωτάρχη Νικόλα Γεωργίου και τον Σμηναγό Μιχάλη Σιακαλλή.



Εκείνο το πρωινό, είπε ο Υπουργός Άμυνας, το φως δεν διαδέχτηκε το σκότος και 
ένα μαύρο βαρύ πέπλο σκέπασε την κυπριακή γη, σκορπίζοντας τον θρήνο και τον 
σπαραγμό στον λαό μας, όταν διαδόθηκαν τα θλιβερά νέα για την απώλεια των 
πέντε αξιωματικών και ορφάνεψε η Εθνική Φρουρά.



Ο Υπουργός Βασίλης Πάλμας είπε πως οι περίλαμπρες ακτιβολούσες μορφές των 
πέντε πεσόντων θα φωτίζουν για πάντα τις ψυχές τους, και τον ουρανό της 
πολύπαθης μας πατρίδας και θα μας υποδεικνύουν τον δρόμο της ανιδιοτελούς 
προσφοράς.

«Απομένει εκ μέρους μας να φανούμε αντάξιοι των δικών σας προσδοκιών. Γιατί,» 
είπε, «αποτελεί αδήριτη ανάγκη η διατήρηση των προτύπων εκείνων που θα μας 
επιτρέψουν να συνεχίσουμε ανυποχώρητοι τον αγώνα μέχρι την τελική δικαίωση».



Ακολούθησαν τρισάγιο και κατάθεση στεφάνου στον χώρο του μνημείου στην 
περιοχή Άγιοι Πέντε Μάρτυρες, βόρεια του χωριού Κούκλια.
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